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АДМИНИСТРАЦИЯ ЮРЬЕВЕЦКОГО

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ

Публичных слушаний по проекту решения Совета Юрьевецкого муниципального района «О бюджете Юрьевецкого муниципального района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»
Дата проведения: 5 декабря 2019 года  
Место проведения: г. Юрьевец,  ул. Советская, д.37 (актовый зал)

Ведущий публичных слушаний: И.Ф.Смыслова – начальник Управления муниципальной службы, кадровой работы, архивного дела и правового обеспечения администрации Юрьевецкого муниципального района
Секретарь публичных слушаний: Т.А.Крылова – заместитель начальника финансового отдела администрации Юрьевецкого  муниципального района 

ПРИСУТСТВОВАЛИ:  14 человек.

Лист регистрации участников публичных слушаний  прилагается. 

Тема публичных слушаний: 

О проекте решения Совета Юрьевецкого муниципального района «О бюджете Юрьевецкого муниципального района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»
И.Ф.Смыслова открыла публичные слушания.
  Огласила тему публичных слушаний, количество участников публичных слушаний и объявила публичные слушания открытыми.

Представила ведущего и секретаря публичных слушаний:

Ведущий – начальник Управления муниципальной службы, кадровой работы, архивного дела и правового обеспечения администрации Юрьевецкого муниципального района И.Ф.Смыслова.
Секретарь – заместитель начальника финансового отдела Т.А. Крылова.

Определила время для докладов и выступлений:
Доклад 25-30 минут; выступления 3-5 минут; выступления в прениях 3-5 минут.

Голосование по регламенту выступлений:

«За» - 14  «Против» - нет,  «Воздержался» - нет.

Публичные слушания проводятся в соответствии с постановлением главы Юрьевецкого муниципального района от 21.11.2019 № 5 «О проведении публичных слушаний по проекту решения Совета Юрьевецкого муниципального района «О бюджете Юрьевецкого муниципального района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов». Проект решения был опубликован в районной газете «Волга» и размещен на официальном сайте администрации Юрьевецкого муниципального района. С момента публикации проекта решения Совета Юрьевецкого муниципального района Ивановской области «О бюджете Юрьевецкого муниципального района на 2020 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»  замечаний и предложений по проекту решения не поступало.
СЛУШАЛИ: О проекте решения Совета Юрьевецкого муниципального района «О бюджете Юрьевецкого муниципального района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».

Докладчик: Е.В.Смыслова – заместитель главы администрации Юрьевецкого муниципального района, начальник финансового отдела:
          Общий объем доходов районного бюджета на 2020 год рассчитан в сумме  452,56 млн. руб. с приростом к первоначальному уровню текущего года на 62,7%.

  В 2021 году составит 627,81 млн. руб.  с приростом к уровню  2020 года на 38,7%
  В 2022 году составит 251,42 млн. руб. –  или 55,5 %т  к уровню 2020 года.

Налоговые и неналоговые доходы  районного бюджета  составят  8,5 процентов всех доходов районного бюджета  запланированные на 2020 год в объеме 38,6 млн. руб.; на 2021 год – 38,0 млн. руб. или 6,0%; на 2022 год – 38,7 млн. руб. или 15,4%.
          Расходы на 2020 год просчитаны в объеме 454,5 млн. руб. с приростом на 63,4% к первоначальным расходам текущего года.

        Бюджет Юрьевецкого муниципального  района сформирован по программному принципу – 93,0% расходов или 422,7 млн. руб. от всех расходов  на будущий год запланировано в рамках 14 муниципальных программ, которые ориентируются на конкретные целевые показатели.

         Направление  средств на те или иные нужды обусловлено текущими финансовыми возможностями бюджета, а также приоритетами, которые определены в рамках участи в государственных программах Ивановской области.

 Районный бюджет сохранит свою социальную направленность. Доля социальных расходов в следующем году, составит 45,3% или 206,1 млн. руб. По сравнению с первоначальным уровнем текущего года объем средств по этому направлению увеличится на 1,9%.
Вопросы к докладчику: нет
Выступили:

С.А.Баранова – Председатель Совета Юрьевецкого муниципального района:

   Проект бюджета создает финансовые условия для выполнения всех актуальных для района задач на трехлетнюю перспективу и представляет собой оптимальный баланс между выполнением обязательств и сохранением долговой устойчивости района.

Прошу поддержать представленный проект бюджета.


И.Ф.Смыслова:


На голосование выносится проект решения Совета Юрьевецкого муниципального района «О бюджете Юрьевецкого муниципального района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» в представленном виде.

РЕШИЛИ: 
1. Рекомендовать Совету Юрьевецкого муниципального района принять представленный проект решения Совета Юрьевецкого муниципального района «О бюджете Юрьевецкого муниципального района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».

ГОЛОСОВАЛИ:

«За» - 14,  «Против» - нет  «Воздержался» - нет.

Замечаний по порядку ведения публичных слушаний не поступило. 

Ведущий  публичных слушаний                                             И.Ф.Смыслова        
Секретарь публичных слушаний 


                       Т.А.Крылова
